



جمع الأعداد الصحيحة 
 اجمع :
(1) 34 + 22 = 56                                                                                (2) – 29 + 30 = + 1

(3) 9 + (– 32 ) = - 23                                                                         (4) – 16 + (– 28 ) = – 44 

(5) 4 + (– 5 ) = – 1                                                                             (6) – 12 + (– 63 ) = – 75

(7) – 42 + 42 = صفر                                                                           (8) – 28 + 14 = – 14

(9) 13 + 63 = 76                                                                                (10) 18 + (– 12 ) + 5 = 23 + (– 12 ) = 11

(11) – 22 + (– 10 ) + 15 = – 32 + 15 = – 17                                    (12) – 14 + 0 + 13 = – 14 + 13 = – 1

اكتب عبارة جمع لوصف كل موقف مما يلي ، ثم أوجد ناتج كل منها ، ووضح معناه :

(13) وزن : زاد وزن أحد الأشخاص بمقدار 20 كجم ، ثم خسر 15 كجم بعد خضوعه لدورة لياقة بدنية .

        + 20 + (– 15 ) = + 5     أي أن الزيادة في وزنه أصبحت 5 كجم بعد دورة اللياقة البدنية

(14) درجة الحرارة : بلغت درجة الحرارة في الساعة الرابعة فجرا – 53 س ، وفي الرابعة عصرا ارتفعت بمقدار 513 س .

       – 3 + ( + 13 ) = + 10     أي أن درجة الحرارة أصبحت في الرابعة عصرا 510 س فوق الصفر

جبر : إذا كان  أ = 12  ،  ب = – 15  ،  ج = – 10  فاحسب قيمة كل عبارة فيما يلي :

(15)  أ + (– 12 ) = 12 + (– 12 ) = صفر                        (16)  – 20 + ب = – 20 + (– 15 ) = – 35

(17)  ج + 23 = – 10 + 23 = + 13                                 (18)  ب + ج = – 15 + (– 10 ) = – 25

(19)  أ + ج = 12 + (– 10 ) = + 2                                  (20)  أ + ب = 12 + (– 15 ) = – 3
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